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Concede Título de Cidadã Limoeirense.

Faço saber que a CÂMARA MUNtCtpAt DE uMoEfRO DO NORÍE aprovou e eu
promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1e - Fica concedido Título de Cidadã Limoeirense à Senhora Valclênia Rodrigues
Lima.

Art. 20 - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação,

revogadas as disposiçôes em contrário.
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BIOGRAFIA

Valclênia Rodrigues Lima nasceu no dia 03/06/1991 na cidade de ltapipoca - Ceará.
Filha da Sra Maria das Graças Rodrigues Lima e do Sr s Antônio Joaquim de Lima e mãe de
dois filhos, Rômulo Rodrigues Monteiro de 15 anos e Gabriel Rodrigues Mendonça de 11

anos. No dia 09 de novembro de 2013, mudou-se para Limoeiro do Norte- CE, juntamente
com a Íamília e chegando aqui foram recebidos muito bem pela vizinhança e comunidade.

Entre os anos de 2OL4 a 2076, abriram uma lanchonete na cidade. Trabalhou na

Empresa delícias do trigo na função de balconista, trabalhou em uma empresa de açaÍ com
atendimento ao público e em uma empresa de pimenta como agente administrativa,
experiências estas tanto norteadoras, extremamente essenciais e necessárias para seu

crescimento pessoal e profissional.

Nos anos entre 2017-2018 entrei para Universidade Estadual do Ceará - UECE -
FAFIDAM e iniciei a graduação de pedagogia plena.

lniciou a trajetória na educação na Escola Municipal de Ensino Fundamental Evaldo
Holanda Maia, como Monitora de Apoio à Educação lnclusiva, e graças ao apoio de pessoas

amigas e em especial a saudosa professora e coordenadora Elisabeth Galdino que enxergou
em mim potencialidades gue nem eu mesmo acreditava que tinha e de experiências
vivenciadas, ações realizadas, cursos, formações e capâcitações, surgiu uma oportunidade de
assumir um cargo na Secretaria Municipal de Educação 8ásica- SEMEB.

No ano de 2020 iniciei o trabalho na SEMEB no cargo de Assessora Administrativa no
setor de Prestação de Contas do PDDE.

Para finalizar, gostaria de externar a minha imensa gratidão a gestão de Limoeiro do
Norte pelo grande trabalho desenvolvido até aqui, e pelo compromisso com os cidadãos
Limoeirenses, e dizer que sou extremamente grata a todos aqueles que durante todo meu
processo estiveram comigo, me estenderam a mão e ajudaram a progredir.

Limoeiro do Norte, el de drlÀ; de2123.
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